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23.05.2026, 13:18 • ОлігархиBloody Russian Railways money in
Marbella villas: how Boris
Usherovich turned Mettmann
Public Company Limited into the
Kremlin’s offshore “laundromat”

23.05.2026, 13:12 • КорупціяMafia gambling money, offshore
shells and fake tech deals: The dirty
financial network behind Talenta
Labs and Ramphastos

23.05.2026, 13:12 • Бізнесмени
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Експрокурор Олександр Говорущак, який нині працює в Державному бюро розслідувань (ДБР), опинився в центрі гучного скандалу. Він відмовився повертати державі службове житло, хоча його сім’я придбала власний будинок у передмісті Києва за 14,5 мільйона
гривень.

Так, «Слідство.Інфо» виявило, що попри зміну роботи та наявність власного житла у посадовця, Олександр Говорущак не планує повертати службову квартиру, що могла б використовуватися іншими прокурорами, які не мають власного житла. І це попри те, що рідня керівника
відділу Державного бюро розслідувань за останні роки придбала нерухомості на 35 мільйонів гривень.

Службова квартира

Житловий комплекс на столичному житловому масиві Виноградар, де має житло керівник відділу Державного бюро розслідувань Олександр Говорущак, був збудований у 2017 році. Тоді ж Говорущак, який обіймав посаду прокурора відділу пріоритетних доручень управління
особливо важливих справ Департаменту міжнародно-правового співробітництва ГПУ, почав декларувати користування службовою квартирою у новобудові розміром 76,5 квадратних метрів. Зараз квартира з ремонтом схожого метражу у цьому ЖК на Виноградарі коштує понад
4 мільйони гривень.
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Через три роки користування службовим житлом від прокуратури, у декларації 2020 року Олександр Говорущак зазначав заробітну плату від Державного бюро розслідувань, куди, ймовірно, саме тоді перейшов на роботу. За рік до того він не пройшов атестацію та був
звільнений з посади у Генпрокуратурі, але про це розповімо трохи згодом.

Отримання посади у ДБР не завадило Говорущаку і далі користуватися квартирою, отриманою від прокуратури. Як раніше встановили журналісти «Слідства.Інфо», у 2023 році його дружина Катерина Говорущак, яка також працює у ДБР, купила новий будинок та земельну
ділянку під Києвом.  

Читайте по темі: Андрій Матюха, Favbet і “кришування” силовиками: ДБР розслідує мільярдні схеми гемблінг-імперії

Журналісти поспілкувалися із сусідами подружжя, які повідомили, що Говорущаки оселилися у будинку, вартість якого разом із землею може складати 14,5 мільйона гривень, наприкінці літа 2024 року.

Також журналісти зафіксували, що з подвірʼя виїхала біла HONDA CR-V — саме таку автівку, згідно з декларацією посадовця, має Катерина Говорущак.

Після оприлюднення цієї інформації, журналісти «Слідства.Інфо» звернулися до Офісу Генерального прокурора із запитанням про службову квартиру, яку Говорущак отримав від відомства у 2017 році та якою, судячи з його декларації, досі користується. Нагадаємо, право
отримати службове житло надається чиновникам, які не мають власного житла. 

У Офісі Генпрокурора відповіли, що було направлено запит до Департаменту з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради та встановлено, що місце реєстрації сім’ї Олександра Говорущака не змінилося. 

Офіс Генпрокурора зазначає, що згідно з Житловим кодексом України, з жилого приміщення не може бути виселено осіб, які пропрацювали не менш як десять років в установі, що надала їм службове приміщення, без надання іншого житлового приміщення.

«Зважаючи на те, що стаж Говорущака О.М. в органах прокуратури перевищує 10 років в Офісу Генерального прокурора відсутні правові підстави виселення його зі службового жилого приміщення без надання іншого», — відповідає Офіс Генпрокурора на запитання
журналістів про те, чи планує держструктура повернути службову квартиру назад у відомство.
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З відповіді випливає, що факт купівлі сімʼєю Говорощука нового будинку у передмісті Києва та проживання посадовця там, Офіс Генпрокурора не врахував.

Аналітикиня Центру протидії корупції Антоніна Волкотруб у коментарі «Слідству.Інфо» зауважила, що продовжувати користуватися службовою квартирою, маючи будинок у передмісті Києва, — це питання етики посадовця. «Можливо, є працівники прокуратури, які переїхали,
і яким реально треба житло. Цікаво, чи він живе у ній по факту? Якщо ні, то це ще одне запитання, навіщо він далі нею користується? Зважаючи на те, скільки людей зараз залишилось без житла, зважаючи на війну… А тут людина, яка має де жити», — підсумувала Волкотруб. 

Сам Говорущак на дзвінки та повідомлення журналістів не відповів.

Звільнення з прокуратури

За інформацією «Слідства.Інфо», Олександр Говорущак почав працювати у органах прокуратури у 2011 році. Через 8 років Говорущак не склав атестацію, після чого рішенням кадрової комісії No 4 «Про неуспішне проходження прокурором атестації» та наказом Генерального
прокурора від 21.12.2019 No 2070ц його було звільнено. 

Чоловік звернувся до Окружного адміністративного суду міста Києва (ОАСК) з позовом визнати протиправними та скасувати це рішення про звільнення. У 2021 році спочатку ОАСК, а потім Шостий апеляційний адміністративний суд визнали рішення кадрової комісії та наказ
Генерального прокурора протиправними та скасували їх. Говорущака поновили на посаді, яку він обіймав на момент звільнення. Більше того — Офіс Генерального прокурора заплатив Говорущаку 1,5 мільйона гривень компенсації за вимушений прогул. Цікаво, що тоді вже
Говорущак працював у ДБР.

У 2022 році Верховний Суд скасував рішення попередніх і постановив стягнути з прокуратури 395 тисяч гривень за вимушений прогул (замість 1,5 мільйона гривень, відповідно до попередніх судових рішень). 

Як стає зрозуміло з відповіді Офісу Генпрокурора на запит «Слідства.Інфо», Олександр Говорущак не повертав різницю між сумою (1,5 мільйона гривень), яку він отримав згідно з рішенням ОАСКу від 08.02.2021, і сумою, що він мав отримати (395 тисяч гривень), згідно з
Постановою Верховного суду від 05.07.2022. Виглядає так, ніби Олександр Говорущак отримав обидві виплати.

Читайте по темі: Від 500 кг вибухівки до пластиду: ДБР повідомило про підозру ще двом військовим у справі про збут зброї

Але це ще не все. У 2021 році Офіс Генерального прокурора виплатив Олександру Говорущаку ще 1,8 мільйона гривень: компенсації за невикористані 55 днів відпустки, компенсації за затримку повного розрахунку при звільненні з військової служби, одноразової допомоги в
розмірі 50% місячного грошового забезпечення за кожний повний календарний рік служби з урахуванням грошової винагороди військовослужбовцям військових прокуратур про участь в антитерористичній операції.

Тобто вже за декілька років після звільнення Олександр Говорущак отримав від Офісу Генерального прокурора 3,7 мільйона гривень різних компенсацій. Крім цього, Олександр Говорущак продовжує користуватися службовою квартирою, ринкова вартість якої понад 4 мільйони
гривень, попри наявність заміського будинку, де вони з дружиною мешкають. А Офіс Генпрокурора не вбачає підстав припиняти користування службовим майном колишнім працівником.
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